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PRESIDENTE.. L'onorevole Agnini dunque 
propone che nell'ordine del giorno, subito dopo 
il disegno di legge sul riposo settimanale, si in-
scriva quello per indennità e per sussidi da cor-
rispondere alle famiglie dei militari morti ed ai 
feriti durante le operazioni in Cina. 

Poiché l'onorevole presidente del Consiglio 
non si oppone, se non ci sono osservazioni in con- ; 
trario, così rimarrà stabilito. 

(Così rimane stabilito). — 

Interrogai<nii ed mlcrjieJlanza. 

PRESIDENTE. Prego l'onorevole segretario 
di dar lettura delle domande d'interrogazione e 
di interpellanza pervenute alla Presidenza. 

CIRMENI, segretario, legge: 

« Il sottoscritto interroga l'onorevole ministro 
della guerra per conoscere le sue intenzioni 
riguardo all'abbattimento della rimanente parte 
di cinta magistrale fortificata di Casale Mon-
ferrato nonché dell'Opera Orti e alla esecuzione 
della cessione delle aree relative al Comune di 
Casale. 

« Battaglieri. » 

« Il sottoscritto interroga l'onorevole mini-
stro della pubblica istruzione per apprendere se 
intenda di dare stabile assetto ed efletti legali 
alla scuola diplomatico-coloniale. 

« Cottafavi. » 

<:< Il sottoscritto interroga l'onorevole mi-
nistro di agricoltura, industria e commercio sui 
motivi eie determinano il ritardo nell'applica-
zione della legge 7 luglio 1901 e regolamento 
26 gennaio 1902 per la concessione di mutui ai 
danneggiati dalle alluvioni del 1939 e 1901, e 
sui provvedimenti ch'egli si propone per diri-
mere tale indugio lungo ed ingiustificato. 

« Pessano. » 

« Chiedo d'interrogare l'onorevole ministro 
della marina sulla parte presa da una nostra 
nave da guerra nel salvataggio degli ufficiali e 
marinai della marina russa, superstiti del com-
battimento russo-giapponese avvenuto a Che-
mulpo il 9 febbraio u. s. 

« Cirmeni. » 

« Interpello il ministro dell' istruzione pub-
blica per sapere se e fino a quando intenda 
tollerare la condizione anormale dei professori 
di Università e dei provveditori di studi co-
mandati presso le biblioteche o altrimenti di-
spensati dai loro doveri di ufficio, i quali for-
mano una vasta pianta parassita in danno del 
bilancio dell'istruzione, 

« Rosadi. » 

PRESIDENTE. Le interrogazioni saranno 
iscritte nell'ordine del giorno. Quanto alla inter-
pellanza, il ministro dirà poi se l'accetta. 

La seduta termina alle ore 18.23, 

Ordine del giorno per la seduta di domani. 

1. Interrogazioni. 
2. Votazione a scrutinio segreto del disegno 

di legge : 
Ammissione all'esercizio professionale delle 

donne laureate in giurisprudenza. (105) 
3. Svolgimento delle seguenti proposte di legge: 

dei deputati Lucifero e Giunti per la co-
stituzione in Comune autonomo della frazione 
di Carfìzzi (Catanzaro ); 

del deputato Majno per determinazione di 
confini tra i Comuni di Milano e di Greco Mi-
lanese. 

Discussione dei disegni di legge: 

4. Impiego della mano d'opera dei condan-
nati nei lavori di bonificazione di terreni incolti 
e malarici. (255) 

5. Modificazioni al ruolo organico dell'Ufficio 
centrale di meteorologia e di geodinamica. (359) 

6. Per il riposo settimanale. (115) 
7. Indennità e sussidi da corrispondere alle 

famiglie dei militari morti ed ai feriti durante le 
operazioni in Cina. (325) 

8. Sul contratto di lavoro. (205) 
9. Della riforma agraria. (147) 
10. Modificazioni al libro I, titolo V, capo X, 

del Codice civile, relative al divorzio. (182) 
IL. Modificazione dell'articolo 85 del testo 

unico della legge sulle pensioni militari approvato 
con decreto 21 febbraio 1895, n. 70. (106) (Ur-
genza)* 

12. Monumento nazionale a Dante Alighieri 
in Roma. (142) 

13. Aggiunte alla legge sull'igiene e sanità 
pubblica (Igiene nelle scuole). (151) 

14. Assegno in favore della Casa Umberto L 
dei veterani ed invalidi delle guerre nazionali in 
Turate. (269) 

15. Indennità ai superstiti della campagna del-
l'Agro Romano. (271) 

16. Modificazioni alle tariffe postali. (335) 
17. Costruzione di edifici a Cettigne (Monte-

negro) ed a Sofia (Bulgaria) per uso di quelle 
Regie Rappresentanze. (345) 

18. Sgravi graduali ai tributi più onerosi e 
altri provvedimenti a favore del lavoro e della 
produzione operaia e industriale. - Provvedimenti 
per le Provincie meridionali, la Sicilia e la Sarde-
gna. (204-248) 

19. Assegno vitalizio ai veterani delle guerre 
nazionali 1848 e 1849. (331, 331 -Us). 


